
 
ประกาศสภาเทศบาลตําบลทายาง 

เรื่อง   รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง 
--------------------------------------- 

 
 

  ดวยสภาเทศบาลตําบลทายาง  ไดประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  
ประจาํป  พ.ศ.๒๕64  เม่ือวันท่ี  7  พฤษภาคม  2564 
 

  สภาเทศบาลตําบลทายาง  ไดจัดทํารายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง สมัยสามัญ  
สมัยท่ี 1  ประจําป  พ.ศ.๒๕64  เม่ือวันท่ี  7  พฤษภาคม  2564   เสร็จเรียบรอยแลว  รายละเอียดปรากฏ
ตามเอกสารท่ีแนบ 
   

จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยท่ัวกัน 
 
    ประกาศ   ณ   วันท่ี   11  พฤษภาคม  พ.ศ.๒๕64 
 
 
 
 
               (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
           ประธานสภาเทศบาลตําบลทายาง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



“สําเนา” 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง 

สมัยสามัญ  สมัยที่ 1  
ประจําป  2564 

วันศุกรที่  7  พฤษภาคม  2564 
เวลา   10.00  น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง 
 
ผูมาประชุม 

1 นายไพโรจน  อุยตระกูล ประธานสภาเทศบาลตําบลทายาง 
2 นายฉลาด   พุกเขียว รองประธานสภาเทศบาลตําบลทายาง 
3 นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
4 นายพยงค   พุทธา     สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
5 นายเอกรัฐ  กิจพวงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
6 นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
7 นายสมชาย  สิงหโตทอง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
8 นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
9 นายพิชัย    ไฝศิร ิ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 

10 นายเสนอ    ฉํ่าชื่น สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
11 นายชลเกา  ฉํ่ามะนา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 
12 นายจีรศักดิ์  มาลัย สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง 

 

ผูเขารวมประชุม 
1 นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
2 นายสุรชัย  จัตตุพรพงษ รองนายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
3 นายทองใบ  เพ็งสวาง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
4 นายศุภพล  พรสมบูรณศิริ เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
5 นายภราดร  เวทยนุกูล ปลัดเทศบาลตําบลทายาง 
6 นางวิมลทิพย  เครื่องทิพย ผูอํานวยการกองวิชาการและแผนงาน 
7 นางสุดาพร  พัดแสง ผูอํานวยการกองคลัง 
8 นางสาวลัดดารัตน  เพชรเฉลิมเกียรติ ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
9 นางรัชนี  จันทรเกษร  ผูอํานวยการกองการศึกษา 

10 นายวัลลภ  สงลา หัวหนาฝายการโยธา 
11 นายสันติ  อ่ิมสําอางค ผูจัดการสถานธนานุบาล 
12 นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

 

ผูไมเขารวมประชุม 
1 นายเทียนชยั  คชานันท รองนายกเทศมนตรีตําบลทายาง 
2 นายอนุชา  สุภาษิต รองปลัดเทศบาลตําบลทายาง 
3 นางมธุรจน  สุภาษิต หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
4 นายกนก  พวงทอง ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม 
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

บัดนี้  สมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชุมแลว กระผมขอเรียนเชิญทานประธานสภา 
เทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย   และเปดการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจําป  
พ.ศ.๒๕๖4  ตามระเบียบวาระการประชุม  ขอเรียนเชิญครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

เม่ือสมาชิกสภาเทศบาลมานั่งครบองคประชุมแลว กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาล 
ตําบลทายาง สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป  พ.ศ.๒๕๖4 วันศุกรท่ี 7 พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖4 เวลา ๑0.๐๐ น.  
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง  และกอนท่ีจะเริ่มดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม  
ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลอานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  
ประจําป  พ.ศ.2564  ใหท่ีประชุมทราบ     ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล ครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระการประชุม  กระผมขออานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง        
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป พ.ศ.2564  ใหท่ีประชุมไดรับทราบ 
 

ประกาศเทศบาลตําบลทายาง 
เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจําป  ๒๕64 

-------------------------------------------- 
  ตามมติท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง   ครั้งแรก   ประจําป  ๒๕64   เม่ือวันท่ี  30  
เมษายน  2564  มีมติกําหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี  1 ประจําป  ๒๕64  ตั้งแตวันท่ี  ๑  พฤษภาคม  
2564  เปนตนไป  มีกําหนดไมเกิน  ๓๐  วัน 

  อาศัยอํานาจตามความในมาตรา   ๒๕   แหงพระราชบัญญัติเทศบาล   พ.ศ.๒๔๙๖  และ
แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับปจจุบัน  จึงประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1 
ประจาํป  ๒๕๖4   ตั้งแตวันท่ี  ๑  พฤษภาคม  2564  เปนตนไป  มีกําหนดสมัยประชุมไมเกิน  ๓๐  วัน 

  จึงประกาศใหทราบท่ัวกัน 

    ประกาศ   ณ  วันท่ี   30  เดอืน เมษายน  พ.ศ.๒๕๖4 
     
             (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
         ประธานสภาเทศบาลตําบลทายาง 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดอานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 
1  ประจําป พ.ศ.2564  ใหท่ีประชุมทราบแลว  กระผมขอเขาสูระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 
 

ระเบียบวาระที่  ๑ เร่ือง  ที่ประธานแจงใหทีป่ระชุมทราบ 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ระเบียบวาระนี้ไมมี  ขอเขาระเบียบวาระท่ี 2 
 
ระเบียบวาระที่  ๒ เร่ือง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  คร้ังแรก   

เมื่อวันที่ 30  เมษายน  พ.ศ.2564 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาล ครั้งแรก  เม่ือวันท่ี  
30  เมษายน  พ.ศ.2564 ท่ีไดสําเนาแจกใหทุกทานทราบลวงหนาแลว  มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขอ
แกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ ขอเชิญครับ 

เม่ือไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ  
กระผมขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  (สมาชิกสภา
เทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
  เปนอันวาสภาเทศบาลตําบลทายาง  มีมติ  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  
ครัง้แรก  เม่ือวันท่ี  30  เมษายน พ.ศ.2564 

ตอไปเปนการประชุมในระเบียบวาระท่ี ๓ 
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ระเบียบวาระที่  3 เร่ือง ขอแถลงนโยบายตอสภาเทศบาลตําบลทายาง 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  

ขอใหเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบ ครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
 ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับปจจุบัน มาตรา 48 ทศ   กอนนายกเทศมนตรี
เขารับหนาท่ี  ใหประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพ่ือใหนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภา
เทศบาล โดยไมมีการลงมติ  ท้ังนี้ ภายในสามสิบวันนับแตวันประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานได 
ทราบแลว นั้น 

ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  แถลงนโยบายตอสภาเทศบาลตําบลทายาง  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
            ตามท่ีไดมีการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีตําบลทายาง   เม่ือวันท่ี  28  มีนาคม  2564  นั้น       
บัดนี้  คณะกรรมการการเลือกตั้งไดมีมติเห็นชอบใหประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีและสมาชิกสภา
เทศบาลตําบลทายาง  เม่ือวันท่ี  20  เมษายน  2564  ใหดิฉัน  นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ  เปน
นายกเทศมนตรี  ซ่ึงมีผลนับแตวันเลือกตั้ง  และเพ่ือใหการบริหารของเทศบาลตําบลทายาง   เปนไปอยางมี
ประสิทธิภาพ   ครอบคลุมภารกิจหลักของเทศบาล ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ แกไขเพ่ิมเติมถึง 
ฉบับปจจุบัน   และพระราชบัญญัติกําหนดแผนและข้ันตอนการกระจายอํานาจใหแกองคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๒ แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบบัปจจุบัน 
             ดิฉันขอใชเวลาอันมีคาของสภาอันทรงเกียรติแหงนี้  แถลงนโยบายในการบริหารงานของ
เทศบาลตําบลทายาง   ในระยะเวลาการดํารงตําแหนง  ๔  ป  ตามกรอบ ภารกิจ และอํานาจหนาท่ีของ
เทศบาลตามกฎหมาย   โดยเนนการบริหารงานอยางมีประสิทธิภาพ ซ่ือสัตย สุจริต โปรงใส และสามารถ
ตรวจสอบได   ดิฉันพรอมท่ีจะรับฟงความคิดเห็นของประชาชนโดยสวนรวม   เพ่ือนํามาเปนแนวทางในการ
ปฏิบัติหนาท่ี   โดยคํานึงถึงประโยชนสูงสุดของประชาชนเปนท่ีต้ัง  ภายใตนโยบายท่ีวา  “สานงานเดิม       
เสริมงานใหม  สูจุดมุงหมาย  ทายางดีจัง”  และตามวิสัยทัศนเทศบาลตําบลทายาง  “เทศบาลตําบลทายาง
เมืองเกษตรพอเพียง  เนนพัฒนาการศึกษา  คูสังคมปลอดภัย  ใสใจสิ่งแวดลอม” 
             บัดนี้   ดิฉันไดกําหนดแนวนโยบายในการบริหารงานราชการสวนทองถ่ิน ของเทศบาลตําบล
ทายางแลว  ภายใตกรอบยุทธศาสตรการพัฒนาจังหวัดและแผนพัฒนาเทศบาล   เพ่ือใหสอดคลองกับการ
พัฒนาท่ีเหมาะสมในพ้ืนท่ี  ประกอบดวยนโยบายหลัก และนโยบายท่ีสอดคลองกับกรอบยุทธศาสตร 5 ดาน 
ดังนี้ 
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 นโยบายหลัก  มีดังนี้ 
 ๑.  พัฒนา ปรับปรุง และสานตอโครงสรางพ้ืนฐานในพ้ืนท่ีเขตเทศบาลตําบลทายางใหไดมาตรฐาน  
เพ่ือคุณภาพชีวิตท่ีดีของประชาชน 
 ๒.  สนับสนุนและประสานความรวมมือทุกภาคสวน  ท้ังภาครัฐ  ภาคเอกชน  และประชาชนในการ
ขับเคลื่อนพัฒนาทองถ่ิน             
 ๓.  ปรับปรุงและพัฒนารายไดของเทศบาล  ดานการจัดเก็บภาษีอากรใหท่ัวถึงและเปนธรรม 
          ๔.  สงเสริมสนับสนุนการสังคมสงเคราะห โดยเฉพาะเด็ก สตรี คนชรา คนพิการ ผูดอยโอกาสและ
ผูประสบภัย 

๕.  มุงเนนการบริการเชิงรุกท่ีมีประสิทธิภาพ เพ่ืออํานวยความสะดวกและความพึงพอใจแกประชาชน 
๖.  สงเสริมและสนับสนุนการดําเนินงานของชุมชนทุกชุมชน เพ่ือเปนแนวรวมในการพัฒนาเทศบาล

อยางมีประสิทธิภาพ 
          ๗.  มุงเนนการบรหิารงานเทศบาลโดยใชหลักธรรมาภิบาล  และหลักการบริหารกิจการบานเมืองท่ีดี  
          ๘.  สงเสริมการพัฒนาบุคลากรของเทศบาลใหเปนผูท่ีมีความรูความสามารถ   รวมท้ังพัฒนา 
เครื่องมือเครื่องใชใหมีความเหมาะสมและทันสมัย เพ่ือใหสามารถแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนได
อยางมีประสิทธิภาพ 
  
 นโยบายท่ีสอดคลองกับยุทธศาสตร 5 ดาน  มีดังนี้ 

๑.  นโยบายดานการพัฒนาโครงสรางพ้ืนฐาน   
๑.๑  เรงพัฒนาและปรับปรุงโครงสรางพ้ืนฐาน  ไดแก  ถนน  ไฟฟา  ทอระบายน้ํา  รางระบายน้ํา  

เปนตน  ใหไดมาตรฐานและครอบคลุมทุกพ้ืนท่ีในเขตเทศบาลตําบลทายาง     
๑.๒  ยกระดับและพัฒนาศักยภาพการผลิตและขยายเขตบริการระบบประปา ใหไดมาตรฐาน และ  

เพียงพอตอความตองการของประชาชน  
๑.๓  พัฒนาแหลงน้ํา  โดยการขุดลอกแหลงน้ํา  ตลอดจนกอสรางปรับปรุงเหมืองระบายน้ําเพ่ือ

ประโยชนตอภาคเกษตรกรรมในทองถ่ิน  และเพ่ือปองกันน้ําทวม    

๒. นโยบายดานการพัฒนาสังคม และคุณภาพชีวิต 
๒.๑  สงเสริมและพัฒนาศักยภาพชุมชนใหเขมแข็ง 
๒.๒  พัฒนาการจัดการศึกษาในระดับปฐมวัย เพ่ือมุงพัฒนาความพรอมใหแกเด็กในทุกดาน  ตลอดจน

สนับสนนุการศึกษาของโรงเรียนในเขตเทศบาล 
๒.๓  สงเสริมและสนับสนุนใหเด็ก เยาวชน และประชาชนไดออกกําลังกาย   และพัฒนาการเลนกีฬา

ประเภทตาง ๆ  และสนับสนุนอุปกรณการออกกําลังกายและการกีฬาใหทุกชุมชน  ตามความเหมาะสมของ 
แตละชุมชน 

๒.๔  จัดบริการดานสาธารณสุขข้ันพ้ืนฐาน   สงเสริมสุขภาพอนามัยของประชาชน  รวมท้ังการปองกัน
และควบคุมโรค  เพ่ือใหประชาชนไดรับการบริการอยางท่ัวถึงและมีคุณภาพ 

๒.5  สงเสริมและสนับสนุน อนุรักษขนบธรรมเนียมประเพณี  วัฒนธรรมและวันสําคัญทางศาสนา เพ่ือ
สงเสริมการดําเนินงานดานวัฒนธรรมอยางตอเนื่อง     
 ๒.6  สงเสริมการจัดระเบียบชุมชน  สังคม  รวมท้ังการรักษาความสงบเรียบรอย  และความปลอดภัย
ในชีวิตและทรัพยสินของประชาชน 
 2.7  สงเสริมและจัดใหมีการดูแลสุขภาพของกลุมผูสูงอายุ กลุมคนพิการ และผูปวยติดเตียง ใหไดรับ
การดูแลอยางท่ัวถึง 
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๓. นโยบายดานเศรษฐกิจและการเกษตรกรรม 

 ๓.๑  สงเสริมการรวมกลุมอาชีพและการฝกอบรมอาชีพสาขาตาง ๆ ตามความตองการของชุมชนอยาง
ตอเนื่องและเปนรูปธรรม 
 ๓.๒  สงเสริมแนวทางเศรษฐกิจพอเพียงตามศักยภาพของชุมชน  เพ่ือใหชุมชนมีความเขมแข็งแบบยั่งยืน 
 ๓.๓  สงเสริมการพัฒนาดานการเกษตร 

๔. นโยบายดานการบริหารจัดการ และการอนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอม 

๔.๑  จัดใหมีระบบกําจัดขยะมูลฝอยและสิ่งปฏิกูลใหมีประสิทธิภาพ   และจัดใหมีภาชนะรองรับ 
ขยะและสิ่งปฏิกูลตามหลักสุขาภิบาลอยางเพียงพอ ตลอดจนรักษาความสะอาดของถนน ทางเดินเทา  และ 
ท่ีสาธารณะใหเปนระเบียบเรียบรอย 
          ๔.๒  รณรงคใหประชาชนเห็นคุณคาและมีจิตสํานึกในการอนุรักษทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม   
          ๔.๓  ปรับปรุงภูมิทัศนภายในชุมชนใหรมรื่น สะอาด  และจัดใหมีสถานท่ีพักผอนหยอนใจ หรือท่ีออก
กําลังกายของชุมชน 
 4.4  ปรับปรุงและเพ่ิมประสิทธิภาพระบบรวบรวมและระบบบําบัดน้ําเสีย  เพ่ือรองรับการขยายตัว
ของชุมชนเมือง  ใหมีประสิทธิภาพมากยิ่งข้ึน  

๕. นโยบายดานการบริหารจัดการท่ีด ี
๕.๑ เปดโอกาสใหประชาชนเขามามีสวนรวมในกระบวนการบริหารงานของเทศบาลในรูปแบบตาง ๆ 
๕.๒ จัดหาเครื่องมือเครื่องใชในการปฏิบัติงาน   โดยการนําระบบเทคโนโลยีสารสนเทศเขามาใชในการ

บริการประชาชน 
๕.๓ สรางกลไก หรือชองทาง ใหประชาชนเขาถึง รับรูขอมูลขาวสารของทางราชการไดโดยสะดวก

ยิ่งข้ึน และจัดทําเอกสารประชาสัมพันธ เผยแพรขาวสาร ผลงาน กิจกรรมและการดําเนินงานของเทศบาล  

          ดิฉันขอขอบพระคุณทานประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   ท่ีใหโอกาสดิฉัน
ชี้แจงนโยบายในการพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง  ซ่ึงดิฉันพรอมท่ีจะเดินหนานํานโยบายท่ีกําหนดไวไปปฏิบัต ิ
อยางจริงจัง  และจะประสานงานกับหนวยงานท่ีเก่ียวของในสวนอําเภอ  จังหวัด  องคกรปกครอง 
สวนทองถ่ิน   ภาครัฐ   และภาคเอกชน  ในความรวมมือนํานโยบายสูการปฏิบัติ   เพ่ือใหเกิดประโยชนสุขและ
การพัฒนาคุณภาพชีวิตท่ีดีข้ึนของประชาชนชาวเทศบาลตําบลทายางตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
 

       เปนอันวาท่ีประชุมรับทราบการแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีตอสภาเทศบาลตําบล     
ทายาง  ตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดแถลงตอท่ีประชุม       

ตอไปเปนการประชุมในระเบียบวาระท่ี  4 
 

 
 
 
 
 



 

-7- 

ระเบียบวาระที่  4 ญัตติ  เร่ือง   คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการพัฒนา 

   เทศบาลตําบลทายาง   และคณะกรรมการตดิตามและประเมินผล 

   แผนพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบ ครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ. ๒๕๔๘  

และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑  ขอ ๘  และขอ  ๒๘  กําหนดใหองคกรจัดทําแผนพัฒนาเทศบาล

ประกอบดวย  คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลท่ีมาจากสมาชิกสภาทองถ่ิน    ท่ีสภาทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสาม

คน  และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ินท่ีมาจากสมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภาทองถ่ิน

คัดเลือกจํานวนสามคน  โดยกรรมการดังกลาวมีวาระอยูในตําแหนงคราวละ สี่ป  และอาจไดรับคัดเลือกอีกได  

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานได 
ทราบแลวนั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน           
คณะผูบริหารเทศบาลตําบลทายาง  ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการ
พัฒนาเทศบาลตาํบลทายาง   และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง 
ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 

  ขอใหสภาทองถ่ินคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง   เพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการ

พัฒนาเทศบาลตําบลทายาง  และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง  ตาม

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘    และ

แกไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับท่ี ๓)  พ.ศ. ๒๕๖๑  ขอ  ๘  และขอ  ๒๘ 
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เหตุผล 

  เนื่องจากสมาชิกสภาเทศบาลไดพนจากตําแหนงตั้งแตวันท่ีคณะกรรมการการเลือกตั้งประกาศ

ใหมีการเลือกตั้ง  ทําใหคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง  และคณะกรรมการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาเทศบาลตําบลทายางในสวนของสภาเทศบาลวางลง  ตองดําเนินการแตงตั้งคณะกรรมการดังกลาว 

ชุดใหม   เพ่ือใหสอดคลองตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครอง

สวนทองถ่ิน  พ.ศ. ๒๕๔๘  และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ขอ ๘ และขอ  ๒๘ กําหนดใหองคกร

จัดทําแผนพัฒนาเทศบาลประกอบดวย  คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลท่ีมาจากสมาชิกสภาทองถ่ิน   ท่ีสภา

ทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน  และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ินท่ีมาจากสมาชิก

สภาทองถ่ินท่ีสภาทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน  โดยกรรมการดังกลาวมีวาระอยูในตําแหนงคราวละ สี่ป  และ

อาจไดรับคัดเลือกอีกได  ดังนั้น  เพ่ือใหการดําเนินการแตงตั้งคณะกรรมการดังกลาวเปนไปดวย ความเรียบรอย

และถูกตองตามระเบียบ ฯ  จึงเสนอสภาเทศบาลเพ่ือพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการ

พัฒนาทองถ่ิน  และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน  

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณานําญัตติผูบริหารทองถ่ินเสนอตอสภาเทศบาลตําบลทายาง 

เพ่ือพิจารณาตอไป 

 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

เพ่ือใหการดําเนินการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางเปนคณะกรรมการพัฒนา 
เทศบาลตําบลทายาง เปนไปตามระเบียบฯ  กระผมขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  พิจารณาคัดเลือก
สมาชิกสภาเทศบาลผูท่ีทานเห็นสมควรเปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง   เชิญครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เชิญ  นายพิชัย  ไฝศิริ   สมาชิกสภาเทศบาล 

นายพิชัย  ไฝศิริ 
สมาชิกสภาเทศบาล     

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายพิชัย  ไฝศิริ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง ขอเสนอสมาชิกสภาเทศบาลเปนคณะกรรมการ
พัฒนาเทศบาลตําบลทายาง ดังนี้ 
  1.  นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง 
  2.  นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ 
  3.  นายเอกรัฐ  กิจพวงสุวรรณ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลรับรองครับ 
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นายฉลาด  พุกเขียว 
รองประธานสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายฉลาด  พุกเขียว  รองประธานสภาเทศบาลตําบลทายาง  ขอรับรองครับ 

นายเสนอ  ฉ่ําช่ืน 
สมาชิกสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม นายเสนอ  ฉํ่าชื่น สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง ขอรับรองครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล   

นายฉลาด  พุกเขียว รองประธานสภาเทศบาล และนายเสนอ  ฉํ่าชื่น  สมาชิกสภาเทศบาล  
ผูรับรองถูกตองครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะเสนอชื่อทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกหรือไม  เชิญครับ 
ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดเสนอชื่อทานอ่ืนเพ่ิมเติม   จึงถือวาท่ีประชุมมีมติตามท่ี 

เสนอครับ 
  ตอไปเปนการพิจารณาคัดเลือกผูแทนเปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 

เทศบาล 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาล  พิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผล 

แผนพัฒนาเทศบาล  เชิญครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เชิญ  นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง   สมาชิกสภาเทศบาล 

นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง 
สมาชิกสภาเทศบาล   
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
ดิฉัน  นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง ขอเสนอสมาชิกสภาเทศบาลเปน
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลทายาง ดังนี้ 
  1.  นายพยงค  พุทธา 
  2.  นายเสนอ  ฉํ่าชื่น 
  3.  นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลรับรองครับ 

นายเอกรัฐ  กิจพวงสุวรรณ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม นายเอกรัฐ กิจพวงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง ขอรับรองครับ 

นายสมชาย  สิงหโตทอง 
สมาชิกสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายสมชาย  สิงหโตทอง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทายาง  ขอรับรองครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล   

นายเอกรัฐ กิจพวงสุวรรณ และนายสมชาย สิงหโตทอง สมาชิกสภาเทศบาล  
รับรองถูกตองครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะเสนอชื่อทานอ่ืนเพ่ิมเติมอีกหรือไม  เชิญครับ 
ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดเสนอชื่อทานอ่ืนเพ่ิมเติม   จึงถือวาท่ีประชุมมีมติตามท่ี 

เสนอครับ 
  ตอไปเปนการประชุมในระเบียบวาระท่ี 5 
 

ระเบียบวาระที่  5 เร่ืองอ่ืนฯ (ถามี) 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 
  ถาไมมี  กระผมขอปดการประชุม  และขอขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานท่ีใหความ
รวมมือในการเขารวมประชุมในครั้งนี้ ขอบคุณครับ 

เลิกประชุมเวลา  10.30 น. 
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ลงชื่อ    อริญชญา  ผลศรัทธา ผูจดบันทึกฯ  ลงชื่อ    มธุรจน  สุภาษิต     ผูตรวจบันทึกฯ 
      (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา)          (นางมธุรจน  สุภาษิต) 
      เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน        หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    
   
 

ตรวจถูกตอง    ภราดร  เวทยนุกูล เลขานุการฯ 
(นายภราดร  เวทยนุกูล) 
ปลัดเทศบาลตําบลทายาง 

 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
สมัยสามัญ   สมัยท่ี  1  ประจําป 2564 
เม่ือวันท่ี  11  พฤษภาคม  2564      

 
 
 

 ลงชื่อ    ชลเกา  ฉํ่ามะนา     กรรมการ  ลงชื่อ    พยงค  พุทธา กรรมการ 

       (นายชลเกา  ฉํ่ามะนา)            (นายพยงค  พุทธา) 
 

 

  ลงชื่อ         รัตติกาล  สระสําอาง ประธานกรรมการ 
             (นางสาวรัตติกาล  สระสําอาง) 
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